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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DO 1 

COMITÊ DE EXTENSÃO E CULTURA  2 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 3 

 4 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dez horas, por 5 

vídeo conferência via Google Meet, reuniu-se o Comitê de Extensão e Cultura da 6 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Pró-7 

Reitor Adjunto de Extensão e Cultura Joel Medeiros Bezerra. Estiveram 8 

presentes os membros Ady Canário de Souza Estevão, Amélia Fernanda 9 

Moraes Andrade Gomes, Andréa Maria Ferreira Moura, Breno Barros Telles 10 

do Carmo, Franceliza Monteiro da Silva Dantas, Igor Fernando da Costa 11 

Fernandes, Jeová Araújo Rosa Filho, Kerginaldo Nogueira de Medeiros, 12 

Lucas Ambrósio Bezerra de Oliveira, Rafaely Angélica Fonseca Bandeira e 13 

Rejane Tavares Botrel. A pauta da reunião foi: PRIMEIRO PONTO: “Apreciação 14 

e deliberação da ata da quarta reunião ordinária de 2020”, o presidente do comitê 15 

prof. Joel Medeiros Bezerra perguntou se alguém teria algo a acrescentar ou 16 

corrigir na ata. Não havendo manifestação por parte dos membros do comitê de 17 

Extensão e Cultura, a ata foi submetida à votação e aprovada por maioria. 18 

SEGUNDO PONTO: “Apresentação dos novos membros representantes 19 

discentes do comitê de extensão”, ponto informativo onde o presidente do Comitê 20 

apresentou as estudantes Amélia Fernanda Moraes Andrade Gomes e Ivinna 21 

Kariny da Costa Vieira como novas representantes estudantis no Comitê; 22 

TERCEIRO PONTO: “Apreciação e homologação do relatório das atividades da 23 

comissão eleitoral para consulta dos membros da Central das EJ’s da UFERSA”, 24 

o relatório foi apresentado pelo professor Joel e aprovado por unanimidade pelos 25 

membros presentes; QUARTO PONTO: “Apreciação e deliberação da pauta da 26 

6ª Reunião Ordinária de 2020 do CONSEPE”, Foi sugerido e acatado pela maioria 27 

dos membros, para fins de otimizar o tempo, de ser discutido apenas os pontos 28 

da pauta do CONSEPE que tivessem ligação com a extensão, sendo assim, no 29 
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Ponto 9 da pauta do CONSEPE: “Apreciação e deliberação sobre minuta de 30 

resolução que retoma as atividades acadêmicas dos cursos de graduação, 31 

referentes ao semestre letivo 2020.1, excepcionalmente de forma remota, 32 

considerando as medidas de isolamento social decorrentes da pandemia da 33 

Covid-19, conforme calendário disposto no Anexo I e diretrizes estabelecidas 34 

nesta resolução”, o comitê votou e decidiu por analisar os pontos relevantes à 35 

Extensão presentes na proposta de resolução, dessa forma, no artigo 6º, o 36 

comitê discutiu e decidiu por manter a proposta original; no terceiro parágrafo do 37 

artigo 11º, o comitê decidiu por acompanhar o CMA; no parágrafo 5º do artigo 38 

11º, decidiu pela proposta da exclusão do parágrafo; nas considerações finais, 39 

decidiu por acompanhar a proposta do CMPF de inclusão de um novo artigo em 40 

favor de um edital de auxílio digital aos docentes; o comitê discutiu e decidiu pela 41 

proposta de alteração do calendário do CMPF; ao final, a proposta de minuta com 42 

alterações foi submetida e aprovada por maioria. QUINTO PONTO: Outras 43 

ocorrências. Nada mais havendo a discutir, o Presidente do Comitê Joel 44 

Medeiros Bezerra, agradeceu a presença de todos os Conselheiros e deu por 45 

encerrada a reunião. E eu, Edinaldo Domingos Silva Júnior, Secretário Ad Hoc 46 

do Comitê, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada com/sem emendas, na 47 

próxima reunião, segue assinada pelo Presidente do Comitê, pelos demais 48 

Conselheiros presentes e por mim. 49 

 Membros do Comitê: 50 

 

Ady Canário de Souza Estevão  

Amélia Fernanda Moraes Andrade Gomes 

Andréa Maria Ferreira Moura  

Breno Barros Telles do Carmo  

Edinaldo Domingos Silva Júnior  

Franceliza Monteiro da Silva Dantas  
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Igor Fernando da Costa Fernandes  

Jeová Araújo Rosa Filho 

Joel Medeiros Bezerra 

Kerginaldo Nogueira de Medeiros  

Lucas Ambrósio Bezerra de Oliveira  

Rafaely Angélica Fonseca Bandeira  

Rejane Tavares Botrel  
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